

Partidos legales e ilegales

¿Otra vez? Parece mentira que se entable porfiada discusión sobre temas que creíamos resueltos hace muchos años.

¿Otra vez? Parece mentira que se entable porfiada discusión sobre temas que creíamos resueltos hace muchos años.

¿Otra vez? Parece mentira que se entable porfiada discusión sobre temas que creíamos resueltos hace muchos años.

¿Otra vez? Parece mentira que se entable porfiada discusión sobre temas que creíamos resueltos hace muchos años.

todavía, la candidatura de los republicanos revolucionarios. Y don Joaquín Costa que pronunció en el Frontón Central un discurso de moleador, incendiario, fue elegido diputado por Madrid, Zaragoza y Girona.

Es bueno que hagamos todos memoria para no tener que hacer entendimiento.

Los señores de la Liga que tuvieron por vocero al ininteligentísimo señor Ventosa, se habían olvidado de cuanto les recordó Prieto y de la frase «cortar las amarras» y del empeño en buscar fuera de España, en París, en Berlín y en Ginebra, valedores de la libertad de Cataluña.

Y a los socialistas hubiera estado bien recordarles la ley anticonstitucional antiliberal, antirrepublicana, antijudicial y antirracional de Defensa de la República contra la cual dimitió honradamente el buen republicano federal de Izquierda señor Franchy Roca.

¿Y para qué esa revolución? ¿Para realizar lo que partidos republicanos y comunistas se proponían: el empleo del cañón, de la ametralladora, de los más terribles explosivos para matar mosquitos.

Yo creo—perdón si desvarío—que una actitud pareja a la del partido socialista belga podría ser más eficaz que esa catastrófica revolución social que, de triunfar, había de entenderse el día mismo de la victoria con los anarquistas y los comunistas y a los pocos días de creerse dueños del poder los socialistas por eliminación de los otros, con los ingleses, los portugueses, los franceses y los italianos.

La semana—grandes anales de siete días, podemos decir prolijan do a Quevedo—va del domingo 3 al domingo 11, de los discursos de Prieto y Gil Robles y de la entrevista de un redactor de «Blanco y Negro» con Martínez Barrio al discurso de Manuel Azaña, y no hay que olvidar la oración elocuentísima pronunciada el miércoles por el Presidente de la República en la plaza de la Armería.

A propósito de un 10 de Agosto

Es frecuente leer en la prensa monárquica de cualquiera de las diversas ramas lamentaciones y comentarios de asombro por el hecho de que «unos caballeros», como llaman a los sublevados del 10 de agosto de 1932, se sienten o han sentido en el banquillo de los acusados.

Serán «unos caballeros», no lo dudamos, en su vida privada, en sus relaciones particulares; pero de lo que se trataba el 10 de agosto y se sigue tratando, no es de la vida privada de los procesados, sino de su conducta militar, de su comportamiento como ciudadanos.

En el número correspondiente al día de hoy he leído la visita que el martes, último día de Carnaval, ha hecho una típica rondalla del pueblo de Alhambra.

Lector, nada tiene de particular la noticia en aquellos sitios que se precian de cultos, ya que las personas y con ellos los pueblos, evolucionan a medida que los medios cambian, y estos medios que en las fiestas al dios Momo se utilizan son las Sociedades de recreo, cafés y cuantos centros de distracción existen en la población; los cuales respondiendo a la más rudimentaria galantería, a la buena ética y vulgar educación procuran fomentar las artes, las ciencias, las letras, etc., a la medida de las fuerzas de cada uno de ellos.

Pero hete aquí lector, que la referida rondalla alhambraense visose sorprendida con un rotundo «no puede ser» de D. Rogelio Castillo—dueño del café Colón—, cuando con «quistista educación, con los buenos modales que se pueden enseñar a una agrupación artística de esta índole pidió permiso para entrar en dicho café.

Este hecho me ha impresionado que tuvo agrios comentarios a la actitud del citado dueño, que sin perjuicio a sus intereses, al contrario había de ser, dio una prueba de desconsideración a su cliente—la aparte de otras pruebas que a continuación apuntó:

Siempre, en todos los tiempos, las mujeres por su calidad de tal fueron y son merecedoras de toda clase de finezas y galanterías y cuando éstas van acompañadas de hombres, por ser unas, señoritas y éstas, caballeros, cualquier ciudadano sea cual fuese su condición procura atenderlos a todos por igual maxime si concurre la circunstancia de que lo que ruegan es hospitalidad y con ella fomento de cultura.

La cultura y los sentimientos del hombre

«Cada período de la vida de los pueblos corresponde al Recurso de los medios.—Eliseo Cabuso».

Lector, nada tiene de particular la noticia en aquellos sitios que se precian de cultos, ya que las personas y con ellos los pueblos, evolucionan a medida que los medios cambian, y estos medios que en las fiestas al dios Momo se utilizan son las Sociedades de recreo, cafés y cuantos centros de distracción existen en la población; los cuales respondiendo a la más rudimentaria galantería, a la buena ética y vulgar educación procuran fomentar las artes, las ciencias, las letras, etc., a la medida de las fuerzas de cada uno de ellos.

Este hecho me ha impresionado que tuvo agrios comentarios a la actitud del citado dueño, que sin perjuicio a sus intereses, al contrario había de ser, dio una prueba de desconsideración a su cliente—la aparte de otras pruebas que a continuación apuntó:

Siempre, en todos los tiempos, las mujeres por su calidad de tal fueron y son merecedoras de toda clase de finezas y galanterías y cuando éstas van acompañadas de hombres, por ser unas, señoritas y éstas, caballeros, cualquier ciudadano sea cual fuese su condición procura atenderlos a todos por igual maxime si concurre la circunstancia de que lo que ruegan es hospitalidad y con ella fomento de cultura.

En todos los momentos la música acalló las fieras del desierto, desde el león hasta el cordero y hoy solo el hombre (que en tiempos remotos se atrajo a la sociedad con este medio) se manifiesta en contra de los sentimientos más nobles de la Humanidad.

Se han consignado por los mismos elementos, igualmente, protestas porque se haya juzgado y condenado, como incurso en delitos de sedición, a personas que fueron recompensadas con la laureada en tiempos de la Monarquía.

Alhambra yo lo sabéis: se os ha ofendido en lo más íntimo: vuestras mujeres han sido tratadas sin respeto, sin consideración y con ello se os ha ofendido; vuestro arte, vuestra cultura también ha sido menospreciado y vuestro deber será levantar bandera de rebeldía y hacer de ella un símbolo limpio y clarividente para que sea lavada la mancha que sobre vosotros se lanzó el pasado martes cuando con corrección pedisteis que se os escuchara.

Señores, dejen en paz al seleccionador!

Treinta y siete días faltan para que España salte a la palestra internacional futbolística.

La persona, menos capacitada para hacer sus apreciaciones sobre los futbolistas que deberán integrar la representación española, son los propios jugadores, que son, precisamente, los que más a menudo se meten en cuestión que no los compete.

Hay que dejar en libertad al seleccionador. Que haga lo que quiera, bueno o malo, que si realiza su obra con entera libertad, será en su beneficio y en el beneficio de elevar un altar a sus triunfos.

El señor García Salazar debe hacer la selección como le plazca. Como quiera, a su libre albedrío, pero que ha de tener en cuenta que como de lo que ocurre a él solo nos quejaremos, no debe dejarse en fluir por nadie. Sus apreciaciones, debe llevarlas a la práctica.

El señor García Salazar debe hacer la selección como le plazca. Como quiera, a su libre albedrío, pero que ha de tener en cuenta que como de lo que ocurre a él solo nos quejaremos, no debe dejarse en fluir por nadie. Sus apreciaciones, debe llevarlas a la práctica.

El señor García Salazar debe hacer la selección como le plazca. Como quiera, a su libre albedrío, pero que ha de tener en cuenta que como de lo que ocurre a él solo nos quejaremos, no debe dejarse en fluir por nadie. Sus apreciaciones, debe llevarlas a la práctica.

El señor García Salazar debe hacer la selección como le plazca. Como quiera, a su libre albedrío, pero que ha de tener en cuenta que como de lo que ocurre a él solo nos quejaremos, no debe dejarse en fluir por nadie. Sus apreciaciones, debe llevarlas a la práctica.

La Reforma Agraria

Hombre más inteligente, más conspicuo, más enterado del agro, no lo hay en España. Se llama este hombre Adolfo Vázquez Humasque.

Además de ingeniero agrónomo, cuyo título ostenta con la calificación laudatoria que se daba en nuestras viejas Universidades: los doctores en Teología y Escritura; esto es: «cum máxima laude et nemine discrepante», Vázquez Humasque es uno de los primeros periodistas y literatos españoles.

Adolfo Vázquez Humasque ha venido a honrar mi casa con su señora y con su hijo, que es una criatura prodigiosa y de una imaginación tan exuberante y rica como la de su padre.

«¿Qué dolor! Y éste hombre, la única persona inteligente, capaz de resolver en los momentos actuales el problema agrario, corazón de oro, inteligencia cumbre, que lleva galopando en su sangre el río de la democracia, no lo llama a veces el Gobierno de la República para que dirija el ministerio de Agricultura?»

«¿Es que los republicanos vamos a consentir que la Reforma Agraria se haga por los caciques y grandes señores de antaño, hoy diputados a Cortes?»

«¿Es esto justo, señores republicanos?»

«¿Es esto justo, señores republicanos?»

CHARLA CON ADOLFO VAZQUEZ HUMASQUE

en multitud de artículos y conferencias, y hoy lo reconoce así todo el que se ha ocupado del mismo sin miras partidistas o interesadas; es decir, con visión elevada y patriótica, limpia de pasión veladora de la ecuanimidad.

«Decir rico católico es decir gran terrateniente. Y donde existe ese tipo en el ambiente rural de regiones determinadas, existe el problema agudizado. No he de definir aptitudes. Solamente he de insistir en que en Andalucía, Extremadura y la Mancha, el problema agrario nació de la naturaleza, de su suelo y de su clima, se ha agigantado por la actuación de los grandes propietarios, que salvo las naturales excepciones, han vivido y medrado como capitalistas territoriales a cuenta de la explotación del factor trabajo, principalmente integrado por el bracero campesino. Pues bien; todos esos grandes propietarios, ahora sin excepción alguna digna de mencionarse, son católicos. Esa es la constatación a su pregunta.»

«¿Qué opina usted que debe hacer el ministro de Agricultura para solucionar el problema de la tierra, que es el más importante de España en los momentos actuales.»

«Repito lo que dije para responder a la primera pregunta: cumplir la ley de 15 de septiembre de 1932. ¿Procedimiento para ello? Me lo reservo para cuando sea yo ministro del ramo y pueda aplicar mi plan con toda responsabilidad, pero también con todas las facultades que son precisas para tan ardua empresa. Ya he acabado de ser asesor honorario. Mi proyecto de ejecución está inédito, en mi casa, y lo guardo para mi patrimonio que añado a los que el futuro con él ganará la reforma un acuerdo y yo en tranquilidad.»

«¿Es que los republicanos vamos a consentir que la Reforma Agraria se haga por los caciques y grandes señores de antaño, hoy diputados a Cortes?»

«¿Es esto justo, señores republicanos?»

«¿Es esto justo, señores republicanos?»

INFORMACIÓN LOCAL

NUESTRO CLIMA
Notas facilitadas por el Servicio Meteorológico de nuestra capital:
Presión media del día 774'.
Temperatura máxima 15'6.
Idem mínima 11'2.
Idem media 13'4.
Idem máxima al sol 18'5.
Humedad relativa media 57.
Evaporación en 24 horas 3.
Lluvia en 24 horas—
Viento dominante N. E.
Fuerza en metros por segundo 13.
Nubosidad despejado.

Estado general atmosférico del día de ayer, a las siete horas:
«Los dos núcleos anticiclónicos del Atlántico y del Continente, se unen en uno solo que sitúa un centro más intenso sobre Alemania. Persiste la zona de bajas relativas en las Costas Occidentales de Marruecos.

periodistas recibidos por el señor Chacon de la Mata, quien manifestó a los representantes de la prensa, que en la tarde de hoy marcharía a Alicante a tomar posesión de aquel Gobierno civil, informando además que por la mañana llegaría a nuestra ciudad, el nuevo gobernador de Almería, señor Hernández Mir.

«Manifiesta que está muy satisfecho del trato que en nuestra capital ha recibido por parte de todos, dando las gracias por ello, efusivamente.

GOBIERNO CIVIL
En la tarde de ayer fuimos los

Navarro Rodrigo, 2

C. RODRIGUEZ Tel. 102

Jaime SOTO NUÑEZ

Almería, 14-2-34.

General Elego, 8 Almería (8)

Presbitero.

Juan GARCIA MORALES

Para evitar averías y reparaciones costosas

Para aumentar la vida y el rendimiento de su motor Utilice



Castrol está reconocido en el mundo entero como el mejor lubricante. Los 'records' de más importancia le pertenecen.

Castrol es el único lubricante que se sirve en España en envases de origen, precintados por fábrica en Inglaterra.

Castrol es un lubricante que no se descompone con el calor y conserva su viscosidad durante MILES DE KILOMETROS.

Castrol da más comprensión a los motores, reduce el consumo de combustible, no produce carbonilla y, por tanto, resulta más económico que cualquier otro lubricante.

Castrol a su proveedor habitual y Garages de primera categoría

Depósito y exclusiva para Almería y su provincia

Centro Industrial

ALMERIA TELEFONO 5-9-3

precio de los periódicos

Los periódicos publicados en pro de la subvención...

Luz hace doce años se estimó el precio del número...

La voz que el no concederle la disolución...

El Sol nuestros en nuestra argumentación...

El Divino antiguo periódico barcelonés...

Los periódicos a quince céntimos...

El problema no puede ser resuelto...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Abogado, señor Pérez Sevilla. Vista de la causa número 8...

Instrucción pública

NOMBRAMIENTO Ha sido nombrado Maestro de la Escuela preparatoria del Instituto de Chamarín...

TERNAS PARA EL NOMBRAMIENTO DE DIRECTOR Y VICEDIRECTOR

En la reunión celebrada por el Claustro de Profesores de la Escuela Normal del Magisterio...

CARTA ABIERTA Sr. Jefe de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza...

Muy señor mío: Leo en la prensa local la reclamación hecha por varios maestros...

Si esta carta abierta merece los honores de ser atendida por Vd., como así lo creo...

ITALIANOS. «Corriere della Sera». precio, 0'20 lira...

INGLESES. «The Times», precio, 2 p. (igual a 0'40 españoles)...

SUIZOS. «Journal de Genève», precio, 0'10 francos suizos...

ALEMANES. «Berliner Tageblatt» precio, 0'20 pfg. (igual a 0'60 españoles)...

HUNGAROS. «Nemzeti Sport», precio 1 Kc. (igual a 0'67 españoles)...

CUBANOS. «Diario de la Marina», precio, 10 cént. p. cubanos...

URUGUAYOS. «El Día», precio, 10 céntavos (igual a 0'35 españoles)...

Para comprender aún más toda la importancia del cuadro anterior...

Este número, para algunas personas, es, según crean tautocid...

Fábrica de piedra artificial y pavimentos hidráulicos

de RAFAEL CAÑADAS ANDUJAR

Modelos nuevos y originales no vistos en Almería

Parque Nicolás Salmerón, 41

EUSEBIO NAVACERRADA Ex Médico militar ENFERMEDADES DE LA PIEL, SIFILIS Y VENEREO...

Sucesos de la provincia CUEVAS DEL ALMANZORA Detención de un prófugo

Una agresión En una calle de esta localidad uncs individuos de filiación socialista...

Malos tratos Ginesa Arjona Reyes ha denunciado a Juan Martín Viciado (a) «Naranjero»...

UNA AGRESION El martes pasado fué agredido por dos desconocidos Nicolás Barón Martín...

Doctor Domingo Artés RAYOS X Cirugía y medicina del aparato digestivo

Carmelo Rodríguez Rienda MEDICO Consultas: Plaza de la Catedral, 12

José Esteban Navarro Especialista en enfermedades de OIDO, NARIZ Y GARGANTA

LUIS NAVARRO GIMENEZ Practicante por Oposición de la Beneficencia Provincial

Borrachos GUARDIA PARA HOY Hospital, Médico, don Carmelo Rodríguez...

Dr. José de Velasco Angulo Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS

NODRIZAS Tomad «El Tesoro de las Madres» Aumenta y mejora la leche

Román Sierra Forniés Médico Militar retirado DENTISTA

SEÑORA no olvide que en media hora le facilitará cocinera, doncella, cuerpo casa o niñera...

Francisco Pérez Rodríguez Medicina Interna PULMON Y CORAZON

ASOCIACION DE ASISTENCIA SOCIAL Sorteo del día de ayer

AGENCIA «OMNI» General Riego, 13

Noticias y sucesos

JACK WILSON. el BLANCO INVENCIBLE. Emocionantes luchas del Oeste. 20 céntimos en todos los quioscos.

OCCUPACION DE UNA FACA La policía condujo ayer a la Comisaría a Manuel Cervera Sánchez...

BEBE Y NO PAGA Ante el agente de guardia en la Comisaría denunció ayer Juan Torres Gallardo...

SE TRASPASA establecimiento de comestibles LA PAJARITA, por tener que ausentarse. Razón en el mismo, Plaza San Sebastián, 13.

FRACTURA Ayer dió una caída, fracturándose se el femur izquierdo María López Sánchez...

MALOS TRATOS Ginesa Arjona Reyes ha denunciado a Juan Martín Viciado (a) «Naranjero»...

UNA AGRESION El martes pasado fué agredido por dos desconocidos Nicolás Barón Martín...

ENSEÑANZAS PRACTICAS Mecanografía al tacto, Taquígrafía, Contabilidad, Ortografía. Clase para señoritas.—Primer de Mayo.

ATROPELLADO POR UN CARRO En la carretera de Nijar fué atropellado Joaquín Cruz Rodríguez...

HURTO DE ROPAS Josefa Peña Garrido ha denunciado a una mujer conocida por «La Percales»...

POR INMORALES Por los agentes señores Santos, Tejada y Márquez fueron detenidos el pasado martes José Saez Meledón...

RIÑA Y PROTESTAS En la Avenida de la República rieron el martes pasado Juan Ayala Cañadas y Antonio Pardo Ramirez...

GUARDIA PARA HOY Hospital, Médico, don Carmelo Rodríguez; practicante, don José García...

ASISTENCIA SOCIAL Ayer fueron asistidos en los comedores de esta institución los siguientes individuos:

Francisco Pérez Rodríguez Medicina Interna PULMON Y CORAZON

ASOCIACION DE ASISTENCIA SOCIAL Sorteo del día de ayer

AGENCIA «OMNI» General Riego, 13

AGENCIA «OMNI» General Riego, 13

AGENCIA «OMNI» General Riego, 13

No lo descuide. Usted debe darse cuenta de la importancia que tiene conservar sano el estómago...

ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Los verdaderos provocadores EL FASCISMO EN LA UNIVERSIDAD

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

Como era de esperar, de la discusión parlamentaria sobre los sucesos de San Carlos, no ha salido nada...

MANTEQUILLA P.F.ESBENSEN Ya ha llegado la mantequilla P.F.ESBENSEN de la nueva campaña

Ganga Se vende un coche «Renault» Mo-nosix seminuevo. Razón: en esta Administración.

NIKE Destilación de plantas y flores "Bombance" Exija el perfume del día

Exquisito bouquet parisino-igualable. Colonia, 8 ptas. litro; Extracto, 3 ptas. 100 gramos. FAMOSO EN EL MUNDO, ELEGANTE. Conde Ofalia, 7.

Comprendió Demasiado tarde.



Pasada la primera emoción, comprendió demasiado tarde, por qué la abandonaba.

La maravillosa tez, el blanquísimo cutis de una rival, fueron la única causa de eso.

Es un procedimiento verdaderamente milagroso de rejuvenecimiento que el célebre Profesor Dr. Stejskal, de la Facultad de Medicina de Viena, ha puesto al alcance de todas las mujeres con su reciente descubrimiento de Biocel. Ha demostrado que «la Piel puede comer», y, nutriendola con ese poderoso alimento de los tejidos, el Biocel, que ha obtenido de animales muy jóvenes, ese sabio médico ha permitido a rostros de 50 a 72 años quitarse arrugas profundas, tenderse de nuevo, fortalecerse, adquirir, en resumen, un aspecto nuevo de juventud y conser-

vario. (Véase la Memoria de la Revista Médica de Viena).

Tokalon ha adquirido los derechos exclusivos de utilización del Biocel. Emplee Vd. la nueva Crema Tokalon (color rosa) Alimento del Cutis, la famosa crema parisien se, aplicándola con ligeras fricciones todas las noches antes de acostarse (según explicación). Dicha Crema alimenta y rejuvenece la piel durante el sueño. Por la mañana emplee la Crema Tokalon (color blanco) sin grasa, que suprime los poros dilatados y las espinillas banquea deliciosamente la piel, de 3 matices en 3 días, y la vuelve fresca y aterciopelada.

Nota: La Crema Tokalon Blanca, sin grasa, se vende ahora en tubos al precio de Ptas. 2'65, tamaño grande, y Ptas. 1'90 tamaño pequeño (timbre incluido).

EXPOSICION FERRERA

AUTOMOVILES

"Hispano-Suiza" - "Chrysler" - "De Soto" - "Dodge" y "Plymouth"

CAMIONES

"Hispano-Suiza" y "Dodge"

Facilidades de pago

MOTOCICLETAS: Inglesas, marca "B. S. A."

MOBILIARIOS COMPLETOS

Objetos artísticos para regalos

LOZA Y CRISTAL

CASA CENTRAL: Aguilar Martell, 12, 14 y 16, y Capitán Galán 19 y 21.

SUCURSAL: Avenida de la República, 64.

Hernias (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE. Así, en términos categóricos, lo afirman ilustres cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un braquero cualquiera sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adoptarlo y fijarlo con exactitud, acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.

2.º Que ponemos a la disposición de quien lo quiera comprobar innumerables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplicando nuestro sistema, distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas personas de gran respetabilidad.

3.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por gravísimas que sean incluso en las que habiendo sido operadas se han reproducido después haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.

Y por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, concediéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

Recibirá visitas en ALMERIA, los días 22 y 23 del actual mes de febrero, en el HOTEL CONTINENTAL, de 11 a 1 y de 3 a 6.

En BERJA, el día 24 en el Hotel Sur de España.

En VERA, el día 26 en el Hotel Siglo XX.

Toda la correspondencia dirijase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré GABINETE ORTOPÉDICO
Marqués de Valdeiglesias, 5 - MADRID

Hotel NUEVO ORIENTE

GARCÍA ALIX, 3 TELEFONO 2-3

Inaugurado en diciembre de 1933. Montado con arreglo al más refinado confort. Cocina excelente. Agua corriente en todas las habitaciones.

PENSION DESDE 9 PESETAS, COMPRENDIDO EL 10 POR 100 DE SERVICIO. PRECIOS ESPECIALES PARA VIAJANTES

Dirigido por el antiguo dueño del Hotel «La Perla»

José Jurado (Hijo)



Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 18 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R.», «Ramón Alonso R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Manolina R.» y «Manuela C. de R.»

Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Nota.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hueco con anticipación.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA, 5

Use máquina eléctrica SINGER o motor eléctrico SINGER

Aprenda a cortar con nuestros patrones SINGER



Aparatos LUZ SINGER

PARA USO DOMÉSTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos para producir toda forma de costura

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABLECIMIENTOS SINGER EN TODO EL MUNDO.

ALMERIA—PLAZA DE RAMON Y CAJAL, NUM. 5
Cursos gratuitos de costura, corte y bordado en todas nuestras Tiendas

CHOCOLATES



SON LOS MEJORES

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPPELEN GROENTEN EN FRUIT

Publicado por: Uitg. Mij. «C. MISSET» N. V.

Doetinchem (HOLANDA)

HOMBRES

Debilidad SEXUAL corregida instantáneamente. Descubrimiento científico infalible, aun personas septuagenarias.

TERAPEUTICA GRATIS

Apartado 1.087. Madrid

Administración Principal de Correos

Lista.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30.

Apartados oficial y particular.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30.

Venta de sellos.—Las de Lista y además de 14 a 16'15.

Certificados.—De 8'30 a 9'30, de 14'30 a 16 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30.

Valores declarados.—De 8'30 a 9'30 de 14'30 a 16. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30.

Paquetes postales. De 8'30 a 9'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8'30 a 10'30.

Giro postal.—De 8'30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8'30 a 10, salvo orden superior de suspensión.

Lista del Giro postal.—De 11 a 12. Los domingos no hay servicio. Los demás días festivos de 9 a 10, salvo dicha orden.

Caja postal de ahorros.—De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

BAR FONTANITA

Teléfono 3-4-9

Vinos y licores embotellados a precios de fábrica. Meriendas para viajes, mariscos a todas horas. Fiambres y embutidos de todas clases, a 8 pesetas el kilo. Longaniza de la Sierra y los deseados chorizos de Guadix a 9 pesetas. No olvide que esta casa vende mejor y más barato que ninguna otra. Por algo será.

Oposiciones a carteros urbanos

Se espera que en breve se anuncie convocatoria para Carteros Urbanos.

La ACADEMIA POSTAL ha comenzado sus clases

Eduardo Pérez, 10 bajo, de 3 a 5 tardes; de 8 a 11 NOCHE

Existe en Francia únicamente un solo órgano

bien documentado y de completa información internacional referente a la Producción, Comercio y Consumo de FRUTAS, LEGUMBRES y HORTALIZAS

LA REVISTA DE FRUTAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS

147, Boulevard Saint-Germain, París (6º)

Teléfono DANTON 12 - 42 Cheques Postales PARIS 1568-66

AGENT GENERAL por España y colonias españolas

M. Dionisio CISCAR

ALGEMESI (Valencia)

Tarifa de anuncios y número de muestra gratis a quien lo solicite

SUSCRIPCION:

Francia: 30 francos — Extranjero: francos 40 por año

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS — ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7 Consulta de 3 a 6

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros

AGRICULTORES INDUSTRIALES COMERCIALES

Esta importante Compañía Española tiene organizados sus servicios en forma de cubrir inmediatamente los riesgos de accidentes del trabajo que han sido declarados de aseguración obligatoria.

No solo cubre el riesgo de obligatorio aseguramiento (frentas por muerte o invalidez), sino, además, la incapacidad temporal y el servicio facultativo.

Subdirector en Almería: J. Romero Balmas

Avenida de la República, 2.